

信用卡资讯网给你带来更多的信用卡知识！

742亿逾期带来的是银行全面加强的信用卡风控，这段时间被降额封卡的人几乎占据了半壁江山。「支付百科」了解到，目前广发、中信、交通、浦发等银行已开始行动，一轮封卡降额风暴正在来袭。

## 信用卡最严风控来临

随着信用卡在广度和深度的不断拓展，信用卡成为各家银行零售业务二次转型的主要发力点，信用卡业务在得到各家银行愈发的重视与投入，因此市场的竞争也非常激烈，进入白热化状态。

央行发布的2019年支付体系运行总体情况报告显示，信用卡和借贷合一卡在用发卡数量共计7.46亿张，同比增长8.78%，人均持有信用卡和借贷合一卡0.53张，工商银行、建设银行、招商银行、中国银行等银行发卡量更是早已突破亿张大关。

银行为了抢夺用户及市场，一方面在加大力度营销信用卡，推出优惠活动刺激持卡人消费，另一方面却也因此造成了信用卡大量逾期，各大银行开始反思激进发卡、过度授信等行为带来的弊端。

截至2019年3月底，美国银行信用卡坏账率为3.83%。相比较而言，国内信用卡逾期率为0.98%，虽然逾期率不高，但是基于庞大的信用卡基数，信用卡逾期总额依然处在较高水平线。

信用卡逾期半年未偿信贷总额742.66亿元，银行信用卡卡均授信额度2.33万元，授信使用率43.70%。可以看到各大银行在增加信用卡发卡量的同时，也在调高卡均授信额度。

此前，北京银保监局印发《关于加强银行卡风险防控的监管意见》（《意见》），指出当前银行卡业务面临的信用卡授信不审慎等突出风险问题，要求各银行加强防范银行卡账户开立风险、严格信用卡授信管理、加强银行卡交易监控。

除了监管发文，要求银行对信用卡授信额度进行调控之外，信用卡发卡量的激增，也是刺激逾期情况居高不下的一个重要因素，各银行在惊人的坏账面前也坐不住了，部分银行更是以降低信用卡额度的方式，出手整顿信用卡业务，以此来减少信用卡带来的逾期。

## 开启新一轮降额风暴

繁华之下，亦有隐忧。在信用卡发卡量爆发的背后，不少持卡人通过个人透支或者刷卡套现的方式进行资金周转，导致信用卡不良增加，带来了透支、不良资产扩大等问题。

在此背景下，各大银行逐步收紧风控，重新审查信用卡用户的信贷风险和个人资质，广发、中信、交通、浦发等银行也开始大规模降额。

不少信用卡持卡人已经收到了银行发来的短信，大致内容如下：“尊敬的客户，您X行的信用卡近期存在风险交易，谨此提醒规范用卡。银行将按照监管要求对信用卡采取降低额度等措施，以保障信用卡安全”。

从上周开始，广发银行的降额可以用疯狂来形容，通过冻结积分及限制特定商户消费来控制用户的虚假交易行为。可以看出，广发银行在大面积采取行动，严格限制用户信用卡交易，一旦出现异常交易广发银行便会以短信方式提醒。

近日，又有多名读者向「支付百科」反映，中信、交通、浦发等银行也已经采取行动，这也预示着，信用卡逾期带来了银行新一轮风控。

之前中信曾发布一则通告，内容是对于闲置卡的将会执行降额处理。但是最近中信不仅对闲置卡处理，正常使用中的信用卡也不幸遭到封卡处理。

交通银行信用卡近期也开始了疯狂的收割，大批量的降额。很多交通银行额度比较高的持卡人，从几万的额度直接被降到了几千。

浦发银行也在加强风控，有读者向「支付百科」表示：使用浦发信用卡以来一直按时还款没有任何逾期，也没有违反信用卡领卡协议的任何条款，本月在账单还清后浦发信用卡中心却在无任何电话短信提示的情况下，直接降低额度。

对于信用卡风控的方式，各大银行有所差异。有的银行，一旦怀疑你的信用卡有风险交易，没有任何征兆就直接降额、封卡。有的银行，则会取消持卡人的临时额度，并且持卡人再次申请临时额度时无法开通。

一般情况下，之所以会被封卡降额，大部分是因为使用信用卡违规操作、逾期、信用卡出现异常等原因造成的，持卡人合理避免这些不规范的用卡行为，才是不被风控的关键。

如果您需要办卡 刷卡 代还信用卡 联系微信18305922292

